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                                              Kontrolní výbor zastupitelstva 

 
ZÁPIS 

z jednání Kontrolního výboru zastupitelstva města Klatovy, konaného dne 
07. 11. 2023 od 17 hodin v zasedací místnosti MU Klatovy Vídeňská 66  

 
Přítomni: Otakar Čerba, Jiří Štancl, Věra Šlajsová, Kateřina Vágnerová, Jan Papež 
 
Omluveni: Václav Touš, Martin Mašek 
 

1) ZAHÁJENÍ JEDNÁNÍ KONTROLNÍHO VÝBORU 
 
Jednání zahájila a řídila předsedkyně kontrolního výboru Kateřina Vágnerová. Přivítala přítomné 
členy kontrolního výboru.   
 
PROGRAM JEDNÁNÍ 
 

2)   Diskuse nad materiály obdrženými na dotaz starostovi města. 
3)  Diskuse nad výstupy veřejné prezentace Transparentní Česko. 

Kontrolní výbor znovu shledal nedostatečnou transparentnost vedení města směrem k občanům. 
Pracujeme s výstupy z veřejné debaty Transparentní Česko aneb Co Vám Vaše radnice tají dne 
30. 10. v Plzni. Na základě expertizy neziskové organizace Oživení doporučujeme radě města i 
zastupitelstvu města zveřejňovat podklady, zápisy a důvodové zprávy k rozhodování. Jako 
inspirace našemu městu může sloužit město Písek, které je srovnatelně velké a má stejný počet 
zastupitelů jako město Klatovy. Na svých webových stránkách zveřejňují podklady k jednání, 
důvodové zprávy i podrobné zápisy. Kontrolní výbor je přesvědčen, že zveřejňováním úplných 
informací se předchází spekulacím na straně obyvatel města. Zvyšování transparentnosti úřadu 
patří k dobré praxi moderních pokrokových měst.   
 

4)   Kontrolní činnost za měsíce 5/23 – 10/23. 
Z kontrolní činnosti vzešly tyto dotazy: náhodný výběr bodu jednání RM ke kontrole: „Smlouva o 

spolupráci v oblasti pojištění mezi městem Klatovy, zastoupené starostou města Mgr. Rudolfem Salvetrem 
(klient) a společností Pojišťovací makléřství INPOL a.s., zastoupenou místopředsedou představenstva Ing. 
Janem Roušalem (Inpol). Předmět smlouvy: poskytování služeb v oblasti pojištění – poř. č. 393.“ 

Vedení města požádáme o všechny podklady k rozhodování RM v tomto bodě. 
 

5) Stanoveny další termíny jednání výboru: 
úterý 12. 12. 2023 a úterý 5. 3. 2024 od 17 h v zasedací místnosti MU KT č. p. 66. 
 
 

 
Zapsala: Kateřina Vágnerová                 
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                                              Kontrolní výbor zastupitelstva 

 
ZÁPIS 

z jednání Kontrolního výboru zastupitelstva města Klatovy, konaného dne 
12. 12. 2023 od 17 hodin v zasedací místnosti MU Klatovy Vídeňská 66  

 
Přítomni: Otakar Čerba, Jiří Štancl, Věra Šlajsová, Kateřina Vágnerová, Jan Papež, Václav Touš 
 
Nepřítomni: Martin Mašek 
 

1) ZAHÁJENÍ JEDNÁNÍ KONTROLNÍHO VÝBORU 
2)   Diskuse nad materiály obdrženými na dotaz z minulého výboru:  
 „Smlouva o spolupráci v oblasti pojištění mezi městem Klatovy, zastoupené starostou města Mgr. Rudolfem 
Salvetrem (klient) a společností Pojišťovací makléřství INPOL a.s., zastoupenou místopředsedou 
představenstva Ing. Janem Roušalem (Inpol). Předmět smlouvy: poskytování služeb v oblasti pojištění – poř. č. 
393.“ 
Na další jednání KV bude přizván předseda finančního výboru pro konzultaci v tomto bodě činnosti KV. 
Členové KV JUDr. Štancl + RNDr. Vágnerová vykonají informační schůzku u vedoucí finančního odboru 

k seznámení se situací.   

4) Kontrolní činnost výboru: na webu města chybí zápis z jednání zastupitelstva č. 7 dne 3. 10. 2023. 
Doporučujeme vedení města zajistit včasné zveřejňování zápisů. Dále na webu města chybí zápisy 
z jednání finančního výboru.   

5) Kontrolní činnost výboru: bod jednání zastupitelstva č. 7 dne 3. 10. 2023 – majetkoprávní úkony, 
úkon č. 5. Dotaz KV: Na jakém základě byla stanovena prodejní cena pozemku nad rámec směny v tomto 
konkrétním bodě? Jak se stanovují ceny městem prodávaných pozemků a dalších nemovitostí? 

6) Kontrolní činnost výboru: bod jednání zastupitelstva č. 7 dne 3. 10. 2023 – rozpočtové opatření č. 
4, položka 63: výměna oplocení Hostašovy sady – KV by rád nahlédl smlouvu k tomuto bodu. 

Všechny dotazy a požadavky budou předány v co nejkratší době tajemníkovi města. 
 
7) Stanoveny další termíny jednání výboru: 

úterý 5. 3. 2024 od 17 h v zasedací místnosti MU KT č. p. 66. 
 
 

 
Zapsala: Kateřina Vágnerová                 
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